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Cíl práce:  
Přiblížit sociální práci s rodinou, která prochází náročnou životní situací – rozvodem. 
 
Téma bakalářská práce je stále velmi aktuální, zvláště v této době, kdy od 1.1.2014 
platí Občanský zákoník, který nahrazuje Zákon o rodině. 
 
Práce je velmi kvalitně sestavená. V teoretické části práce řeší studentka 3 základní 
okruhy, které jsou vyvážené, co do zpracování i hloubky analýzy. Jedná se o celky 
Rodina (funkce, typologie, rodičovství a manželství), Rozvod (typy, fáze a formy péče 
o dítě v průběhu i po rozvodu, charakteristika rozvodovosti v ČR) a Sociální práce 
s rodinou v rozvodu (sociálně právní ochrana dětí v rozvodové situaci, charakteristika 
odborných poradenských služeb). Velmi oceňuji metodicky zpracované postupy 
práce sociálních pracovníků s rodiči i dětmi. Velmi kvalitně studentka pracuje 
s literaturou a zákony. Doplněním TČ práce jsou aktuální přehledy převzaté z ČSÚ 
(s. 30), které ukazují pozitivně se vyvíjející situaci v oblasti rozvodovosti. 
 
 
Výzkumná část práce je realizovaná na 4 MÚ na odděleních sociálně právní ochrany 
dětí. Studentka zvolila metodu kvantitativního výzkumu – polostrukturovaný rozhovor. 
Základní otázkou bylo: Co všechno je nezbytné k prošetření v rodině v rozvodové 
situaci, aby byly upraveny podmínky dítěte před a po rozvodu. Studentka se zaměřila 
na konkrétní práci sociálních pracovníků a na metody, které využívají, co je 
nejdůležitější v rodině prošetřit, jakým způsobem probíhá rozhovor s dítětem a 
s jakými odborníky či institucemi OSPOD spolupracuje. Oceňuji zaměření na 
praktickou stránku práce sociálních pracovníků OSPOD. Studentka si stanovila 
okruhy pro rozhovor (Kontakt s rodinou, Dítě a rozvod, Metody práce a služby 
pracovníků OSPOD). Ke každému okruhu si stanovila 2-3 otázky, které pokládala 
respondentům (6). Po každém okruhu zpracovává souhrnné vyhodnocení s citacemi 
některých odpovědí. V závěru práce studentka uvádí svůj příběh, který ji bezesporu 
vedl k volbě tématu a pochopení rozvodové situace z pohledu odborníka. 
 
Práci je možné využít i při zacvičování praktikantů nebo pracovníků na post 
sociálního pracovníka OSPOD. Cíl práce byl splněn. 
 
Po stránce formální, jazykové i stylistické je práce na výborné úrovni. Studentka 
prokázala dovednosti práce s literaturou, zákony i elektronickými zdroji. 
 
Otázka k obhajobě: Čím si myslíte, že je způsoben pozitivní trend ve vývoji 
rozvodové situace /viz ČSÚ/ 
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